

# 路面大坑最深超过20厘米,公交车都得刮着底盘走 最近开车经过文化路这一段 底盘低的车尽量绕行吧

出行遭遇坑洼路,拨打本报热线96678告诉我们



昨日,一市民发微博称:“文化路北向南方向的保通路上(农业路到黄河路段)都是大坑,特别是工大门口到红专路段,公交车底盘这么高都过不去!每天都堵几百米,很多车都把底盘、保险杠刮坏了。”  
郑州晚报记者 刘凌智 文/图

## 路面大坑小坑连绵不绝

昨日14点,记者沿文化路(黄河路至农业路段)走了个来回,或因非高峰期,文化路由南向北方向基本畅通无阻,车程只用了5分钟。

但文化路的由北向南方向,这条仅供一辆车身通行的保通道路,则给众多车主出了道难题,原本数量并不多的车辆发生了小路段的拥堵。

这条保通路自农业路至丰产路路面还算平坦,但刚过丰产路,记者立即有了种跋山涉水的感受。

自郑州大学工学院大门起,整条只能容纳一辆公交车车身的保通路已是破烂不堪,路面西侧三分之一道路,大坑小坑连绵不绝,公交车

左右摇晃着,缓慢向前移动,车上的女乘客甚至因车身过度倾斜,显得十分紧张,一手抓着车座,一手捂住了嘴巴……

坑洼中积满了污水,无法判断坑的深度,只能驾车缓慢前移,但凡行驶稍快,就有刮底盘的危险,每个司机都显得小心翼翼。

14点25分,记者驾车至此,手心里都出了一把汗,紧握方向盘的同时,沿前面车辆的驾驶路线,靠着道路东侧的蓝铁皮,一路颠簸驶出长约150米的路,用时6分钟。有些轿车或担心底盘被刮伤,直接上了人行道,调头后由南向北离去。

## 这边填着坑,那边水又冒出来了

3名施工人员正在填埋水坑,他们表示,这种路面状况已持续了将近半个月,曾经有人来看过,但后来就没消息了,“不断有积水冒出,我们想修都没办法。”

一工人说,最开始路面平坦,但随着车辆的碾压与积水的浸泡,造成目前这种情况,最深的坑绝对超过20厘米,都快淹没至公交车的轮毂了。高峰期堵车能堵到农业路。

有些车在这段路上刮了底盘,或刮掉了保险杠,眼看又要下雨了,于是他们用石砖填水坑起到垫高作用,确保不再有车辆受损搁浅。

14点40分,一辆996路公交车开过,车长已尽量降低车速,但由于车上乘客较多,车身中段下的路面高于周围,车底直接发出“刺啦”的摩擦声。

据施工方介绍,目前施工路面才铺了一遍沥青,满足通车条件估计得到10月底,他们现在想趁着晚上车少时,把这一小段的坑洼填补上,但苦于一直有水外冒,根本无法展开施工。

如果您在出行中也路过这种坑洼不平的路面或拥堵难走的道路,请拨打本报热线电话96678告诉我们,记者将为您实地调查解决。



路上坑坑洼洼



## 面包车撞断消防栓 水柱喷射四五米高

昨天下午,东风路丰乐路交叉口,一个消防栓被机动车撞断,肇事车逃逸,清水白流了近一个小时。

下午4点35分,东风路巡防队两名队员巡逻到丰乐路东风路向北200米,发现路西一个消防栓被撞断,水柱肆意向上喷射,足有四五米高。这么多水白白浪费,实在让人心疼。

自来水公司工作人员赶来关闭阀门,迅速处理。有群众反映,大约一小时前,一辆五菱面包车在此处撞断消防栓后逃逸,相关部门将采取措施追查这辆车。

消防栓被撞断后1分钟大约损失1吨水,照此计算,至少有四五吨水白白流走了。

郑州晚报记者 张翼飞  
实习生 强明阳  
线索提供 马子坚(稿费50元)

## 有人遛狗,有人遛鸟 可你见过遛猫的吗?



昨日早上7点,高新区化工路百炉屯村人行道上,一位老太太提着一只鸟笼,正在路上溜达,让人惊讶的是,笼子里不是鸟,却是一只黑色的猫,不少人都围上来看稀罕。

猫的主人马老太说,这只黑猫跟她有五六年了,平时和她形影不离。“可是这几天,邻居家养了一只鸚鵡,这只猫远远看到后,就开始惦记上了,整天想着法爬到邻家窗台上去,想逮住那只鸟,我怕它糟蹋了人家的鸚鵡,就用笼子把它装起来惩罚一下它。”

老太太说,看着在笼子里的猫,又有点心疼,怕憋坏了,就掂着出来遛遛,让它散散心。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图  
线索提供 岳先生(稿费50元)

## 连日干旱,他下井挖水 井壁突然塌方 一男子困20米深井 救援人员徒手刨开土石救人

8月4日下午4点19分,禹州市公安局花石派出所和禹州消防大队接到报警求助,称禹州市花石镇张庄村一名男子在自家的水井中施工时不小心被困在井下,不时有土块、碎石等落下,情况非常紧急。

一名村民表示,几个月

来连续干旱,水井日渐干枯,“水井打不上来水,他下去想挖深一些,不料却出事了。”

接到求助后,派出所民警和消防大队官兵赶到现场,被困男子胸部以下部位被土石掩埋于井下,井深20米,井口直径90厘米,井底有半米深的积水,井内还不时

有土石落下。

大家利用绳子、木棍、树枝对井壁周围进行加固,以阻止井口碎石、土块掉落。由于井口非常狭窄,救援人员就选派了一名身材瘦小的战士下井救援。

救援过程中,为避免再次塌方,不能利用铁锹等工具进行挖掘,大家只能徒手



刨开被困男子身边的埋压物,用水桶将清理的土石上下来回送上地面。

经过十多个小时的奋战,埋压男子的土石被清理完毕,被成功救出井口,送上救护车,经治疗无生命危险。

郑州晚报记者 石闯  
通讯员 张汇涛 文/图